



Kossuth ezeken a cikkekön kívül keveset közölt az angliai folyóiratokban, úgy hogy csak két hosszabb írásáról tudok. Mindkettő a Contemporary Review, London, jelent meg, az első 1877. Decemberében, Vol. 31, pp. 1-24 és a másik az 1878. Febr., Vol. 31, pp. 555-64. Nem tudom, ismerik-e ezeket a cikkeket Magyarországon, de Kossuth ottlevő iratai között kétségkívül megvannak. Ha jól emlékszem, K. könyvtárához valószínűleg levéljárati útján oda adta, bár Samassa egy írások épen a dupláját ígérte annak az angolnak, akitől a kormányt írták le.

Amint tudtam, a Kossuth-könyvtárban megvannak az angol nyelvű iratok, melyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. Nem lehetetlen, hogy azok a lapok, amelyek a Kossuth-könyvtárban megvannak, azok a lapok, amelyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. Ha ezeket a lapokat a Kossuth-könyvtárban megvannak, akkor azok a lapok, amelyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. A Kossuth-könyvtárban megvannak az angol nyelvű iratok, melyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. Ha ezeket a lapokat a Kossuth-könyvtárban megvannak, akkor azok a lapok, amelyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak.

A Kossuth-könyvtárban megvannak az angol nyelvű iratok, melyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. Ha ezeket a lapokat a Kossuth-könyvtárban megvannak, akkor azok a lapok, amelyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. A Kossuth-könyvtárban megvannak az angol nyelvű iratok, melyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. Ha ezeket a lapokat a Kossuth-könyvtárban megvannak, akkor azok a lapok, amelyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak.

Kossuth neve nem szerepel a cikkek között, mert az angol nyelvű iratokban nem szerepel. A cikkek között nem szerepel Kossuth neve, mert az angol nyelvű iratokban nem szerepel. A cikkek között nem szerepel Kossuth neve, mert az angol nyelvű iratokban nem szerepel.

A Kossuth-könyvtárban megvannak az angol nyelvű iratok, melyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak. Ha ezeket a lapokat a Kossuth-könyvtárban megvannak, akkor azok a lapok, amelyek a Kossuth-könyvtárban is megvannak.

